

# 大卫市基督教会学者团契 回顾2022年上半年

人人都应该知道，耶稣是谁。他是晨星灿烂光华，是谷中百合花，千万人中他最美好。人人都应该知道

原来我们不是顾念所见的，乃是顾念所不见的，因为所见的是暂时的，所不见的是永远的（哥林多后书4: 18节）

主内亲爱的兄弟姐妹们朋友们平安！让我们一起以感恩的心来回顾并数算今年上半年所蒙神的恩，并将荣耀赞美归给神。也共同以谦卑警醒的心省察我们哪些方面对基督的救恩有糟蹋，浪费，不得赏赐（圣经原文都与灭亡同字），并为此认罪悔改，警醒祷告。

作为基督身体的一部分，2022年DCCC学者团契在不断地探索，于新环境下，如何更好贯彻《人人都应该知道耶稣是谁》的团契使命。来戴维斯的访问学者减少了，如何关爱留学生以及其他还不认识神的同胞，比如老人家，新移民等，成为兄弟姐妹们的新功课和努力方向。在灵命进深成长和基督身体建造方面，弟兄姊妹们蒙圣灵光照，更用心于顾念那看不见的，“因为看得见的是暂时的，看不见的才是永远的”（哥林多后书4: 18）。也更倾心于察验在自己身上“何为神纯全，善良，可喜悦的旨意”（罗马书12:2）

基于这两个原则，团契的核心同工，就周五学习，彼此日常互动，以及特别活动项目做了相应安排，并在祷告中交托给神。现将上半年团契生活概略汇报如下：

## 周五聚会

安排了罗马书，并结合品格塑造学习。弟兄姊妹们深入讨论和分享过的内容包括：不以福音为耻；福音本是神的大能；世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀；罪的工价就是死，唯有神的恩赐，在基督耶稣里乃是永生；生死都不能叫我们和神的爱隔绝；体贴肉体就是死，体贴圣灵乃是生命平安；万事互相效力，使爱神的人（就是回应神呼召来到他面前的）得益处，即称义-成圣-得荣耀；基督门徒应当为失丧的灵魂（特别是同胞）心灵伤痛；传福音报喜讯的脚踪何等佳美；最触动心灵的是罗马书12:1-2，“所以弟兄们，我以神的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的；你们如此事奉乃是理所当然的。2不要效法这个世界，只要心意更新而变化，叫你们察验何为神的善良、纯全、可喜悦的旨意。”

## 特别活动

1. 团契成立40周年 - 耿师母80寿诞纪念活动，各地弟兄姊妹再次网上团聚见证神的荣耀；



2. 两位国内姊妹分享了在特殊环境下活出基督样式，坚持聚会，用生命和生活传福音的心路历程，使我们戴维斯的弟兄姊妹受鼓励，被建造。
3. 数次爬山活动，疫情以来首次聚餐，以增进彼此互动和关爱机会。



4. 2022露营，时间：7月一日至三日，地点：太浩湖边Sugar Pine State park，参加人数125，讲员-付强，题目“天父的爱”。营会充满了圣灵的同在！



5. Auntie 明被主接去天家10周年，6月28部分弟兄姊妹有缅怀感恩聚集。

## 细胞小组:

1. 姊妹小组聚会成了每一位期待的时光。彼此敞开分享，互相关怀代祷，享受主内一家之福气。目前操练内容包括：《建造基督身体为导向的门徒训练》等，制定关怀计划和方法也是她们讨论分享的内容之一。荣耀归神！
2. 弟兄小组在操练门徒训练之《认识圣灵》，请圣灵住进来，常常记得和他交谈，并听他的声音。彼此代祷增进互信和友谊。另外一个弟兄小组的几位弟兄，各有主的特别恩赐，如理财/运动/管理/领导力/关爱鼓励等，并充满爱心，对周围朋友满有吸引和影响力，努力成为更好传福音的管道。

## 关怀活动

1. 参与教会关怀的活动，端午节给年长的送粽子，带去神的爱！
2. 关心探望要回国的周川弟兄，为他一路平安代祷。感谢赞美主。周弟兄平安回国。
3. 弟兄姊妹们也在暗中帮助-关怀-安慰-鼓励在困境中的弟兄姊妹和朋友，比如年长者，生活遇到突变的，因疫情受困的，因身份问题母女生活困难的等等，使人们看到基督徒的好品行，便将荣耀归于神。



## 日常生活:

1. 团契里有好几位弟兄姊妹开始享受退休生活，并更殷勤侍奉神。感谢赞美主！
2. 生日小聚，一起健身，享受肢体生活。



## 感恩赞美

1. 为众弟兄姊妹愿意为神摆上自己，忠实，甘心侍奉感谢赞美神；
2. 为弟兄姊妹属灵生命的成长，成熟，爱心，包容，感谢赞美神；
3. 为小伟/张青夫妻同心，满怀感激情，带领主日敬拜，把会众的心带到神面前感谢赞美神！



## 省察自勉

1. 兴起更多细胞小组，使团契的每一位弟兄姊妹都不落单，而且有个主内小家。
2. 鼓励更多人主动关怀，相互扶持，共同长进。
3. 注重更多内在生活；追求丰盛的生命。
4. 除了寻求帮助，加强单单寻求神同在和感谢赞美的祷告；

## 后半年计划

1. 虽然疫情仍然猖獗，但是病毒毒性渐渐趋小。随着各地渐渐开放，团契准备考虑逐渐恢复实体聚会。
2. 团契决定恢复同工们的实体祷告会。

亲爱的弟兄姊妹们，朋友们，愿神赐你平安！但愿我们不是顾念所见的，乃是顾念所不见的，因为所见的是暂时的，所不见的是永远的（哥林多后书4: 18节。）让我们一起回首各自蒙福的脚印，展望神赋予我们的责任勇往直前！愿世界和平！愿福音传遍地极！

**愿神的恩惠和平安与弟兄姊妹朋友及家人同在！**

下期再见！2022年7月25日